



季建业同志简历

季建业，男，汉族，1957年1月生，江苏张家港人，中共党员（1974年9月入党），1975年3月参加工作，在职研究生学历（苏州大学法学院宪法学与行政法学专业毕业），法学博士学位。

历任：苏州日报社副总编、党组成员，吴县委副书记，吴县（市）委副书记兼苏州太湖度假区党委书记、管委会主任，昆山市委副书记、常务副市长、代市长、市长，昆山市委书记，扬州市委副书记、代市长、市长，扬州市委书记，扬州市委书记兼市人大常委会主任。2009年8月，经省委研究并报中央同意，提名季建业同志为南京市人民政府市长候选人。省委决定，季建业同志任中共南京市委委员、常委、副书记。

全票通过 昨日履新 南京市代市长季建业： “进了中山门，就是南京人”

蒋宏坤因就任苏州市委书记正式辞去南京市市长的职务，原扬州市委书记季建业经南京市人大常委会49票全票通过，正式代理南京市人民政府市长职务——昨天，南京市第十四届人民代表大会常务委员会第十一次会议召开，会议不仅听取了南京市政府2009年上半年的工作报告和下半年工作安排，还通过了上述任命。

由于原南京市市长蒋宏坤已经调任苏州市

全票通过

市委书记，南京市市长出现空缺。昨天下午，南

昨天下午五时许，南京市代市长季建业走上台，深深地鞠了一躬，发表了他来南京任职的第一次讲话。

他表示，“进了中山门，就是南京人。”南京是江苏省政治、经济、文化中心，虽然他曾在苏南和苏中城市先后任职过，但仍感肩上责任重大。

“三不”承诺

“建业赴建邺，广陵转金陵。”季建业讲话中时不时闪现的“新说法”让委员们听得格外认真。特别是讲话的结尾部分，十分明确地做出了三大承诺：不为亲戚朋友谋私利，不允许亲友家人打着我的旗号办事、拉工程，不干涉工程招投

京市第十四届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过现场表决，季建业被任命为南京市副市长。会议同时决定季建业为南京市代市长，其任代市长的议案获得常委会49位委员全票通过。

标、土地招拍挂等方面的事宜。“请市人大常委会和全市广大干部群众监督我、帮助我、支持我！”季建业的承诺十分郑重。

据悉，市人大常委会有关季建业代理南京市市长的决定自昨天下午宣布“全票通过”时就已经生效。同时获得任免的还有：任命陈光亚为南京市文化广电新闻出版局局长，免去其原来南京市文化局局长职务；免去陈卫红的南京市广播电视台局长职务。

今天会议将继续召开，重点分组讨论南京市城市总体规划修编稿及夫子庙中山陵两大风景区的保护法规，快报记者将继续关注。

快报记者 孙洁

相关新闻

南京上半年GDP增长10.2%

快报讯（记者 孙洁）昨天的市人大常委会第十一次会议也对《南京市政府关于2009年上半年工作情况和下半年工作安排的报告》进行了审议。上半年全市地区生产总值增长10.2%，城市居民人均可支配收入增长10%，在全球经济危机的大环境中，南京的主要经济指标依然实现了“双过半”，这受到了与会人大代表们的肯定。

该政府报告显示：上半年，全市实现地区生产总值1911亿元，增长

10.2%；实现地方一般预算收入218.1亿元，增长9.4%；实现全社会固定资产投资1309亿元，增长24.6%；城市居民人均可支配收入达13691元，增长10%，农民人均现金收入6200元，增长12%。

昨天，300名市人大代表分区对该报告进行了讨论。市人大代表上海光明律师事务所律师沈飞、市人大代表熊猫电子集团总裁李安健等均不约而同地表示：能在全球经济危机的情况下达到这个增长率，“很不容易”。

代市长季建业任职发言

一份责任、一份担当、一份使命

市人大常委会任命我为南京市人民政府代市长，这既是市人大常委会对我的信任，更是全市人民对我的重托和期望，一张选票、一份信任，对我来说就是一份责任、一份担当、一份使命。在此，我衷心地表示感谢！对中央、省委的信任和南京人民的信任，我将铭刻在心，以努力工作的成果来回报。

南京是全省政治、经济、科教、文化的中心，是一座充满魅力的历史名城、充满活力的开放城市、充满潜力的现代都市。作为省会城市，是全省最主要的窗口。解放以来特别是改革开放30年来，全市经济社会发展取得了令人瞩目的成就，经济整体实力跃上了新的平台，城市格局、城市形象、城市功能大大改善，产业优势、科教优势、环境优势更加彰显，城乡面貌巨变，市民生活水平不断提高，是南京经济社会发展最快的时期。这为我们有了新的发展起点上，抢抓科学发展的历史性机遇，实现南京发展的新跨越奠定了坚实的基础。在这个关键时刻来到南京这座名城工作是我的荣幸。此时此刻，我深感使命的崇高和责任的重大，我虽然有过在县级市、地级市担任党政主要领导的经历，这次建业赴建邺、广陵转金陵，到省城工作仍然感到挑战的严峻和压力的巨大。“进了中山门，就是南京人。”在新的工作岗位上，我决心肩负历史的责任、肩负发展的使命、肩负人民的重托，在省委、省政府和南京市委的领导下，在市人大常委会监督下，紧紧围绕新的奋斗目标，务实扎实干好工作，勤奋学习、勤奋工作、恪尽职守、不懈奋斗、不辱使命、不负众望，为南京的发展和南京人民的福祉奉献心力。

始终坚持科学发展。坚持发展第一要务，用科学发展观武装头脑、指导实践，深入贯彻中央、省委省政府对南京发展的指示要求，落实市委市政府既定的发展目标、发展战略、发展思路，树立创新发展、转型发展、特色发展、统筹发展的理念，抢抓新机遇，立足新平台，确立新标杆，再创新优势，一心一意谋发展，凝心聚力抓发展，落实好保增长、保民生、保稳定的各项目标任务；坚持转变经济发展方式，加快集约集中发展，推动科技创新、园区转型、结构优化、产业升级；坚持开放开发，加快各种生产要素向南京集聚，加快发展先进制造业和现代服务业、现代高效农业，统筹城乡发展，突破郊县经济，做大经济总量，增强整体实力；坚持科学规划、科学布局、科学建设、科学管理，强化名城意识、省会城市意识，更高层次谋划、更大范围统筹、更强力度推进，加快城市基

础设施、功能设施、生态环境建设，保护展示历史文化，传承文明，进一步提升城市形象、提升城市功能、提升城市品质，改善老百姓生活质量，彰显南京历史文化名城、

■我决心肩负历史的责任、肩负发展的使命、肩负人民的重托

■紧紧围绕新的奋斗目标，务实扎实干好工作，勤奋学习、勤奋工作、恪尽职守、不懈奋斗、不辱使命、不负众望，为南京的发展和南京人民的福祉奉献心力

■始终记着百姓的恩情，始终想着百姓的疾苦，始终念着百姓的期盼，始终关注百姓的安危，真心实意倾听民声，务实扎实为民办事，千方百计改善民生，公道正派为民掌权，多出富民之策，多施安民之举，不谋私利，不与民争利

■既要勤政又要廉政，既要干事又要干净

■我郑重承诺：不为亲戚朋友谋私利，不允许亲友家人打着我的旗号办事、拉工程，不干涉工程招投标、土地招拍挂等方面的事宜。请市人大常委会和全市广大干部群众监督我、帮助我、支持我

现代都市和宜居城市的特色；坚持创业、创新、创优“三创”精神，鼓励老百姓创业，不断增加老百姓的收入，增加老百姓的财富积累；坚持创新理念、创新思路、创新机制、创新环境，搭建平台，整合资源，提升水平，努力把南京的资源优势转化为经济优势，把南京的区位优势转化为竞争优势，把南京的科教优势转化为产业优势，把南京的人文优势转化为发展优势，推动南京新一轮经济社会的跨越发展。

始终坚持执政为民。人民的利益高于一切，人民群众是我们的力量所在，人心向背是我们事业成败的关键。悠悠万事，发展为先、民生为大。我将牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人为本、执政为民的执政理念，慎记权力来自人民，权力服务于人民，以为民、惠民、富民、安民为施政目标，弘扬密切联系群众的优良作风，始终记着百姓的恩情，始终想着百姓的疾苦，始终念着百姓的期盼，始终关

注百姓的安危，真心实意倾听民声，务实扎实为民办事，千方百计改善民生，公道正派为民掌权，多出富民之策，多施安民之举，不谋私利，不与民争利，关心各种群体的利益诉求，统筹各种利益关系，保障百姓的民主权利，努力解决好群众的切身利益问题，提升老百姓幸福感、舒适感、安全感，让南京人民生活得更加富裕幸福安康。

始终坚持依法行政。依法行政是政府施政的重要准则。我们将把市政府的各项工作自觉、坚定地置于市委的领导之下，纳入法制化轨道，认真主动接受人大、政协的法律监督、工作监督、民主监督和全市广大干部群众的监督，依法履行职责，依法办事，公正严格执法，勇于改革，敢于创新，从严治政，从严格要求，构建政府和市民的新型互信关系，建人民信任的政府，当人民满意的公仆，努力开创各项工作的新局面。

始终坚持团结奋进。团结出凝聚力，团结出生产力，团结出战斗力，团结是成就事业、推进发展的基石。工作中，我将坚持和政府一班人、政府各部门精诚团结，不畏艰难，以大局为重，以事业为重，以人民利益为重，目标同向、上下同心、工作同步，形成工作合力；坚持科学决策、民主决策，提高领导科学发展的能力，努力形成互相尊重、互相信任、互相支持，“说了算、定了干、干就干成”的氛围，营造团结干事、和谐共事、公平处事的环境，从而凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量，为建设新南京的共同目标奋斗。

始终坚持勤政廉政。我将继续坚持以“既要勤政又要廉政，既要干事又要干净”的理念从政，以“堂堂正正做人，清清白白为官，勤勤恳恳做事，真心诚意待人”的要求自律。牢固树立正确的政绩观、权力观、地位观、利益观，继续坚持求实、务实、落实的作风，多谋善断，多干少说，干大事、干实事、干群众满意的事。坚守信念、坚守党性、坚守精神家园、坚守底线，甘于奉献，耐住寂寞，守住清廉，经住考验，严格执行党风廉政建设责任制和领导干部廉洁从政的各项规定。这里，我郑重承诺：不为亲戚朋友谋私利，不允许亲友家人打着我的旗号办事、拉工程，不干涉工程招投标、土地招拍挂等方面的事宜。请市人大常委会和全市广大干部群众监督我、帮助我、支持我。

我将努力向南京人民学习，与同志们一起，团结拼搏，求真务实，艰苦奋斗，开拓创新，用我们的智慧、心血和勤劳的双手，建设更加繁荣、文明、美好的新南京，决不辜负党和人民的信任、厚爱和期望！